



В Очере перед судом предстанут двое местных жителей, обвиняемых в причинении смертельных травм своему знакомому

Очерским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двоих жителей города Очера, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего) По версии следствия, 3 октября 2013 года в квартире одного из обвиняемых на почве личных неприязненных отношений мужчины избили 32-летнего жителя города Очера, причинив сочетанную травму тела, от которой он через неделю скончался в больнице. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

18 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/829785>